

Міністерство освіти і науки України
Харківський національний університет радіоелектроніки

Протокол № 32

06.06.2022 р.

м. Харків

Засідання приймальної комісії

Голова приймальної комісії
Секретар: пров. інж.
Присутні: члени приймальної комісії -

Андрій КОВАЛЕНКО
Наталія ГАЛЬЧЕНКО
18 осіб.

Порядок денний:

1. Про обговорення питання щодо призначення відбіркової комісії для оцінювання мотиваційних листів для вступу до ХНУРЕ у 2022 році.
2. Про обговорення питання щодо внесення змін до Правил прийому до ХНУРЕ у 2022 році.

1.СЛУХАЛИ:

Снігурова А.В. – відповідального секретаря приймальної комісії про обговорення питання щодо призначення відбіркової комісії для оцінювання мотиваційних листів для вступу до ХНУРЕ у 2022 році. У відповідності з Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році, затвердженим Наказом Міністерства освіти і науки України 27 квітня 2022 року № 392 (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 02 травня 2022 року № 400) для оцінювання мотиваційних листів вступників до ХНУРЕ у 2022 році на освітні ступені бакалавра та магістра пропоную призначити відбірковою комісією у складі:

Голова комісії:
Кобилін Олег Анатолійович, завідувач кафедри інформатики;

Члени відбіркової комісії:

від факультету КН – Золотухін Олег Вікторович, доцент кафедри ШІ, заступник декана факультету КН з НМР;

від факультету КІУ – Мартовицький Віталій Олександрович, доцент кафедри ЕОМ, заступник декана факультету КІУ з наукової роботи;

від факультету ІРТЗІ – Горелов Денис Юрійович, доцент кафедри КРіСТЗІ, заступник декана факультету ІРТЗІ з НМР;

від факультету АКТ – Сичова Оксана Володимирівна, доцент кафедри КІТАМ, заступник декана факультету АКТ з НМР;

від факультету ІК – Чеботарьова Дарія Василівна, доцент кафедри ІМІ, заступник декана факультету ІК з НМР;

від факультету ЕЛБІ – Галат Олександр Борисович, доцент кафедри МЕПІ, заступник декана факультету ЕЛБІ з НМР;

від ННЦЗФН – Дяченко Владислав Олександрович, старший викладач кафедри ЕОМ, заступник директора ННЦЗФН;

від ЦПО – Широкопетлева Марія Сергіївна, старший викладач кафедри ПІ, заступник директора ЦПО.

Пропоную підтримати пропозицію.

ПОСТАНОВИЛИ:

Узяти до відома інформацію щодо призначення відбіркової комісії для оцінювання мотиваційних листів для вступу до ХНУРЕ у 2022 році. Пропозиція прийнята одногосно. Затвердити пропозицію.

2.СЛУХАЛИ:

Снігурова А.В. – відповідального секретаря приймальної комісії про обговорення питання щодо внесення змін до Правил прийому до ХНУРЕ у 2022 році відповідно внесення змін до Порядку вступу до ЗВО у 2022 році. Пропоную підтримати пропозицію.

ПОСТАНОВИЛИ:

Узяти до відома інформацію щодо внесення змін до Правил прийому до ХНУРЕ у 2022 році. Пропозиція прийнята одногосно. Затвердити пропозицію.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар приймальної комісії

Секретар



Андрій КОВАЛЕНКО

Аркадій СНІГУРОВ

Наталія ГАЛЬЧЕНКО